



# 免费看大老虎,圆了孩子的梦

## 现代快报帮忙,不少劳动者和家人第一次走进无锡动物园

8月,当烈日炙烤着大地,当我们躲在空调房里舒适地享受凉风,有这么一群人,顶着近40℃的高温奋战在炎炎烈日下。他们,是每天起早贪黑的环卫工人;他们,是来回奔波于湖岸与蓝藻打捞船之间的“蓝藻打捞人”;他们,是每天穿梭在城市各个角落的地铁建设者;他们,也是每天承受烈日炙烤的建筑工程人!城市的建设离不开这些“高温战士”的汗水。今天,我们把“特殊礼物”送给他们!并向他们深深致敬!

为了给这些高温下的劳动者送上一份特别的关爱,8月5日,现代快报携手无锡动物园举办“爱你·城凉”送关爱活动,免费邀请300多位平日工作繁忙的劳动者,带上家人以及孩子,在游玩中卸去一身疲惫。

此次,恰逢无锡动物园特别邀请了享誉国内外的国际大马戏团,带来为之疯狂的国际大马戏表演。美女变老虎、马术好菜坞、河马跳探戈、袋鼠打拳击、唯美高空绸吊、惊险魔幻生死轮、“巴西袋鼠”大翘板……带给这些大部分首次进入动物园的普通劳动者,是一场疯狂的、刺激的、梦幻的、欢乐的感官体验。作为参与单位之一,海尔智能空调把一批高温户外工作者也带来了,这批平时为他人送清凉的劳动者,基本是第一次走进动物园大门,带给他们的是满脸的兴奋和期待。

上午9点30分左右,这些“高温下最可爱的人”排队进入了动物园。调皮可爱的猴子、憨态可掬的大象、凶猛的大老虎……各种各样的动物表演吸引了家长

和孩子们的眼球。来自湖北的地铁建设者老王特别开心。他一边不断为9岁的儿子拍照,一边用满口湖北话告诉记者,“孩子特别想来看无锡动物园的大马戏,感谢现代快报和动物园给我们这样一次机会,可以带着爱人、孩子一起,享受假期,走进无锡动物园,感受清凉一夏。”夏晓军是滨湖区一名蓝藻打捞工作者。黝黑的皮肤也挡不住他的兴奋。“这个地方太好玩了。前两天我把免费游动物园的消息告诉女儿,她开心死了”。他指着在看老虎的女儿说,“终于圆了孩子的梦了!”当天,共有来自滨湖区水利局蓝藻打捞工人、地铁建设者、环卫工人、装空调工人等300多人游玩动物园。这也是现代快报联手无锡动物园,第二次举办这项公益活动。

黄琪



### 公益社区行 走进上马墩街道

日前,为期两天的“灵山后花园·现代快报百场公益社区行”上马墩街道站活动圆满落幕。和以往一样,无锡各地特色农产品在此进行了现场展销,同时,夕阳红老年大学的阿姨、伯伯们还带来了精彩的表演,为当地居民献上了一场服务、娱乐的盛宴。据悉,2017年灵山后花园·现代快报百场公益社区行将持续至年底,共有百场社区行活动。

徐振文/摄

## 江阴小伙登上联合国主席台演讲

美国当地时间7月23日13时,在联合国学术影响力全球青年论坛上,江阴小伙尹晨阳作为全球60个青年代表之一,登上主席台演讲。这位剑桥大学金融学硕士,赢得了全场热烈的掌声。

联合国学术影响力项目是联合国发起的一个倡议,该项目于2010年11月18日在美国纽约联合国总部正式启动,目前已有全世界近600所高校及教育机构

加入,中国的北京大学、清华大学、人民大学等38所大学成为其成员。尹晨阳参加的是联合国学术影响力项目“多种语言、一个世界”2017年学生作文竞赛和全球青年论坛。

尹晨阳当天的演讲长度近3分钟,由于论坛要求每个演讲者都不能用第一外语以及母语演讲,所以尹晨阳选择了他的第二外语——法语。“当我告诉他们

我是中国人时,我很骄傲。”尹晨阳说。

据尹晨阳父亲尹金明介绍,尹晨阳出生于1990年,高中就去了南京读书。让父亲高兴的是,尹晨阳一直很独立,学习上非常刻苦。目前,尹晨阳为英国剑桥大学金融与经济硕士研究生,这是他的第二个研究生学位,此外还有法国国立统计与经济管理学院应用数学研究的学位。徐振

## “创投无锡,挑战一千万”大赛进入复赛: 有项目已拿到亿元级融资

物联你我  
美好生活

世界物联网博览会将于9月在江苏无锡举行。作为重要活动之一,世界物博会“创投无锡,挑战一千万”系列活动自5月启动以来已进入复赛阶段,目前有20个项目成功晋级。

4日,首场复赛在无锡中关村科技园举行,厦门象形远教网络科技股份有限公司的超级企

业+、轻客智能科技(江苏)有限公司的小觅机器人等六个项目展开路演,农银国际、上海全鑫等投资机构现场拍板、签约“下单”。

“超级企业+”是蓝领群体的互联网运营服务商,借助互联网,助力职工团队建设,提升职工生活品质……“厦门象形远教网络科技股份有限公司的‘超级企业+’项目得到不少投资人的青睐。上海全鑫现场追加投资1千万元人民币,不少投资机构也积极跟进。“它是基于移动互联

网技术的新零售平台,由于蓝领群体的生活相对单一,线上线下转换率会很高。”全鑫基金法人顾斌告诉记者,该项目已进入C轮融资,融资总额超过1个亿。

世界物联网博览会“创投无锡,挑战一千万”大赛旨在促进人才、项目与资本顺畅对接为宗旨,吸引优质物联网项目落地无锡,以推动物联网企业和行业发展。大赛分初赛、复赛和决赛三个阶段,总决赛将于世界物联网博览会期间在无锡举办。陈敏

2017湖滨商业街  
龙虾美食嘉年华

系列报道

### 杜哥鱼虾跳:专注才能炉火纯青

说到“杜哥鱼虾跳”,无锡人都知道,因为杜哥出名啊。杜哥在无锡做川菜已有近10年,当年从一家菜场旁的小餐馆发展到5家大型连锁餐饮。鱼虾跳,是其继小蜀娘后阿杜在无锡开的又一火爆店。本次湖滨商业街龙虾·美食嘉年华,杜哥也将来到现场,为市民朋友提供杜哥的特色小菜。

鱼虾跳以烤鱼、龙虾、麻的跳(牛蛙)为招牌特色,专门以做四川、重庆等地的江湖菜系为主。在本次湖滨商业街龙虾节

上,杜哥将带去店里的特色龙虾,以特色十三香、黄油蒜香龙虾、特色冰醉龙虾为主。杜哥家的所有的虾以青红虾为主,都是产自金湖的湖虾,个大味美。

杜哥家的烤鱼也是必点菜之一。这儿的烤鱼量很大,特色就是麻辣鲜香!

杜哥鱼虾跳的负责人说:“因为专注于一个菜式,才能做到登峰造极,炉火纯青。在一代代的传承中,他们形成了自己的江湖地位,我们希望给大家展示的就是这种美食江湖。”黄琪

### 四级勤廉预警助惠山“三大转变”

今年年初,惠山区委制定下发了《四级勤廉预警实施办法(试行)》(下称《办法》),通过“四级勤廉”预警,不仅要求党员干部要廉政,还要勤政,要让党员干部时刻保持一种干事创业、勤政为民的精神状态。

据了解,“四级勤廉”预警,就是用白、黄、橙、红四种颜色,分别对应7种主要措施,处置相应党组织、党员、监察对象在“第一种形态”范围内的问题。其中,白色预警,对应实施提醒谈话或函询;黄色预警,对应实施当面批评或责令检查;橙色预

警,对应实施诫勉谈话;红色预警,对应发送纪律检查建议书或监察建议书。

据悉,“四级勤廉”预警实施以来,惠山区已实现三大转变,在实践主体上由“纪委的事”变为“大家的事”;在目标要求上由“只讲廉”变为“既要廉也要勤”;在实施操作程序上由“摸不着头绪”变为“一本清账”。

据统计,仅2017年上半年,惠山区共实施白、黄、橙色预警100次,其中白色预警61次,黄色预警9人次,橙色预警30人次。徐振

### 院线电影《别让爱情走弯路》将开机

由华视文化传媒(深圳)有限公司出品,无锡春波文化传媒有限公司联合出品的喜剧爱情片《别让爱情走弯路》将于8月8日在无锡开机。该片无锡知名电影人袁春波执导,所有取景均在无锡完成。

电影《别让爱情走弯路》讲

述了一个爱情面临危机的故事。男一号倪振宇是一个“霸道总裁”,面对重重婚姻和事业的危机,经历了一系列人生变故之后,倪振宇终于认识到:身边陪伴自己多年的妻子才是自己最爱、也是最爱自己的人,感慨自己让爱情走了弯路。陈敏

### ●●● 一线探访马山生命科学园“黑科技”①

#### 生物医药与医疗旅游融合发展: 马山打造“健康特色小镇”

既是国家级旅游度假区,三面环湖,拥有灵山、拈花湾等旅游资源,又是生物医药创新高地,拥有药明康德、博雅干细胞等一批生物医药行业巨头。近日,无锡市滨湖区马山提出建设“健康特色小镇”,融合生物医药和医疗旅游,打造世界一流的医疗休闲基地。

按照“健康特色小镇”概念,马山计划建成集游览、度假、休憩、疗养、科考、科普、文化娱乐多功能为一体的国家级养生文化示范基地,包括基因银行、远程医疗中心、国医大讲堂、绿色旅游集散中心和医药人文旅游基地等。

为实现这一目标,马山将打

造医药创新高地、健康产业基地和养生休闲胜地。建设新药研制、医疗技术、生物材料、健康养生四大领域,建设全球首个最具规模的“生物制导”国际诊疗平台,构建集体检、诊疗、康复、疗养、养老于一体的健康管理服务体系。

无锡太湖国家旅游度假区管委会副主任、生物医药研发服务外包区管理处主任赵晔告诉记者,马山还将依托无锡瑞年、贝迪生物等保健美容企业发展工业旅游;依托灵山胜境、阖闾古城发展人文旅游;依托休闲农庄、户外拓展基地等发展休闲体验旅游,形成医药与旅游的有机、全面融合。陈敏